



**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FORMAÇÃO DOCENTE EM
PRÁTICAS EDUCATIVAS (PPGFOPRED)**
(Aprovado pela Resolução N°1793/2018-CONSEPE, de 30/11/2018 e alterado pela
Resolução N° 1821/2019 – CONSEPE, de 21/01/2019)

EDITAL AGEUFMA N° 24/2023

NOTA DE RETIFICAÇÃO

A AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INTERNACIONALIZAÇÃO – AGEUFMA e a COORDENAÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FORMAÇÃO DOCENTE EM PRÁTICAS EDUCATIVAS (PPGFOPRED), no uso de suas atribuições legais, tornam público e estabelecem a **prorrogação das inscrições** para seleção ao Curso de Mestrado Profissional em Formação Docente em Práticas Educativas, do Centro de Ciências de Imperatriz - CCIM, **Turma Especial do Convênio com a Prefeitura Municipal de Alto Alegre do Pindaré- MA/Secretaria Municipal de Educação, com entradas nos anos de 2023 e 2024**, normatizada pelo **Edital AGEUFMA n° 24/2023**, bem como a inserção no item I – Clientela: dos **contratados da Rede Pública Municipal de Educação da Cidade de Alto Alegre do Pindaré-MA**, a **retificação no número de mínimo e máximo de linhas em cada questão da prova escrita**, e a alteração de algumas datas no Cronograma. No edital original, a informação que foi retirada está tachada, enquanto que as informações que sofreram alterações estão escritas em vermelho.

O edital original retificado pode ser acessado no endereço: <https://portalpadrao.ufma.br/ageufma/editais/ed-ageufma-no-24-2023-mestrado-em-formacao-docente-em-praticas-educativas/edital-ageufma-no-24-2023-processo-seletivo-discente-turma-especial-do-convenio-com-a-prefeitura-municipal-de-alto-alegre-do-pindare-ma-secretaria-municipal-de-educacao/view>

As alterações foram realizadas como segue:

NO PREÂMBULO DO EDITAL:

ONDE SE LÊ:

A AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INTERNACIONALIZAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO – AGEUFMA/UFMA, comunica aos interessados que estarão abertas, no



período de 03 de abril a 20 de abril de 2023, as inscrições para seleção ao Curso de Mestrado Profissional em Formação Docente em Práticas Educativas, do Centro de Ciências de Imperatriz - CCIM, Turma Especial do Convênio com a Prefeitura Municipal de Alto Alegre do Pindaré - MA/Secretaria Municipal de Educação, com entradas nos anos de 2023 e 2024. As inscrições serão realizadas online, por meio do SIGAA, obedecendo os seguintes requisitos:

LEIA-SE:

A AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INTERNACIONALIZAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO – AGEUFMA/UFMA, comunica aos interessados que estarão abertas, ~~no período de 03 de abril a 20 de abril de 2023~~ **no período de 03 de abril até 28 de abril de 2023**, as inscrições para seleção ao Curso de Mestrado Profissional em Formação Docente em Práticas Educativas, do Centro de Ciências de Imperatriz - CCIM, **Turma Especial do Convênio com a Prefeitura Municipal de Alto Alegre do Pindaré-MA/Secretaria Municipal de Educação, com entradas nos anos de 2023 e 2024.** As inscrições serão realizadas online, por meio do SIGAA, obedecendo os seguintes requisitos:

NO ITEM I – CLIENTELA

ONDE SE LÊ:

Profissionais efetivos da Rede Pública Municipal de Educação da Cidade de Alto Alegre do Pindaré-MA, graduados em Cursos de Licenciaturas, Bacháreis e Técnicos, que atuam na Educação Infantil, Ensino Fundamental do 1º ao 9º ano, na Secretaria Municipal de Educação ou outros órgãos do Sistema Municipal de Educação, que não estejam em processo de aposentadoria, sejam aposentados, licenciados para tratamento de saúde ou estejam em estágio probatório.

LEIA-SE:

Profissionais efetivos **e contratados** da Rede Pública Municipal de Educação da Cidade de Alto Alegre do Pindaré-MA, graduados em Cursos de Licenciaturas, Bacháreis e Técnicos, que atuam na Educação Infantil, Ensino Fundamental do 1º ao 9º ano, na Secretaria Municipal de Educação ou outros órgãos do Sistema Municipal de Educação, que não estejam em processo de aposentadoria, sejam aposentados, licenciados para tratamento de saúde. ~~ou estejam em estágio probatório.~~



NO ITEM VII – ETAPAS DA SELEÇÃO

2ª Etapa – Prova escrita com questões referentes a bibliografia indicada no ANEXO B

ONDE SE LÊ:

Será desclassificado/a o/a candidato/a que se identificar na prova. A prova escrita deverá ter, no mínimo, 50 (cinquenta) linhas para cada questão e, no máximo, 90 (noventa) linhas, para cada questão, sob pena de desclassificação.

LEIA-SE:

Será desclassificado/a o/a candidato/a que se identificar na prova. A prova escrita deverá ter, no mínimo, 50 (cinquenta) linhas para cada questão e, no máximo, 90 (noventa) linhas no mínimo 30 (trinta) linhas para cada questão e, no máximo 50 (cinquenta) linhas para cada questão, sob pena de desclassificação.

NO ITEM VIII – CRONOGRAMA

ETAPAS	PERÍODO ONDE SE LÊ:	PERÍODO LEIA-SE:
1ª ETAPA: INSCRIÇÃO ON-LINE, VIA SIGAA (ELIMINATÓRIA)		
Inscrição online via Sistema SIGAA: Link: https://sigaa.ufma.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?aba=p-processo&nivel=S	03/04 a 20/04/2023	03/04 a 28/04/2023
Divulgação do resultado das inscrições deferidas no site do programa: www.ppgfopred.ufma.br a partir das 18:00 horas.	25/04/2023	02/05/2023
Recebimento dos recursos em relação ao resultado das inscrições indeferidas via e-mail: altoalegredopindareppgfopred@gmail.com	26 e 27/04/2023	03/05/2023
Resultado dos recursos das inscrições indeferidas no site do programa: www.ppgfopred.ufma.br a partir das 18:00 horas	28/04/2023	04/05/2023
Resultado das inscrições homologadas e deferidas, após recursos no site do programa: www.ppgfopred.ufma.br a partir das 20:00 horas	28/04/2023	04/05/2023
2ª ETAPA: PROVA ESCRITA (ELIMINATÓRIA)		
Divulgação do local/sala da realização da prova escrita no sitedo PPGFOPRED: www.ppgfopred.ufma.br	02/05/2023	04/05/2023



**UNIVERSIDADE
FEDERAL DO
MARANHÃO**

AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INTERNACIONALIZAÇÃO

Programa de Pós-Graduação em Formação Docente em Práticas Educativas - PPGFOPRED

(...)	(...)	(...)
-------	-------	-------

As demais informações seguem inalteradas.

São Luís (MA), 20 de abril de 2023.

(assinado no original)

Prof. Dr. Fernando Carvalho Silva

Pró-Reitor da Agência de Inovação, Empreendedorismo, Pesquisa, Pós-Graduação e Internacionalização (AGEUFMA)